



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Смоленской области перед судом предстанет бывший сотрудник строительной фирмы, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть двух человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего производителя работ строительной фирмы ООО «Арасар». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, днем 18 ноября 2013 года на территории ОАО «Дорогобуж» произошло обрушение наклонной галереи из склада навалом в отделение расфасовки цеха по отгрузке минеральных удобрений. В результате двое рабочих, производивших демонтаж указанной конструкции, погибли на месте, а одному причинён вред здоровью средней тяжести. Указанные услуги ОАО «Дорогобуж» производились на основании договора подряда строительной фирмой ООО «Арасар». По уголовному делу произведено три судебно-медицинские экспертизы, в качестве свидетелей допрошено более 20 человек, большинство из которых проживает в городе Санкт-Петербурге и Республике Беларусь. Сотрудник фирмы вину признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605704>